N

BRI
28] (10/2)

BHE I FRMAR AT LBERFEL
55'(02 /—:

hiroshi_saruwatari@ipc.i.u-tokyo.ac.jp

(1.
N




. EEABRE- BETC(&E2R)
W 9/25: B1[ m12/11: ZE10[E
W10/02: &2[E m12/18: F11[E
10/09: F3[E m12/25: §F12[8
W10/16: FE4[E ® 1/08: E13[E
W10/23: F5[E
m10/30: F6[E
m11/06: B7[E m01/22: HixkABR (FE)
W11/27: F8[E
W12/04: E9[E
X20204E EEIF 2 TI0EEHL 45108259 ~1 1BE554))




kS

SEEIHEZE

SEERZ SOOI ) TR
FEBE R EE R RN
%‘iﬁ//x%.&

YR

ERAFHANES

wRIZ B B HEE
J4—F—T4ILAZ
EILANILNE

IV TAILA




5a 2 & 1 AR

/A

mEREN
n VAT LA

)

HP http://www.sp.ipc.i.u-tokyo.ac.jp/

MHAIVO—RTCEBRLEIICLTHYET

m AliE S

 FHAKEER




255

IR ITEDE=HDOTILIEEES(t)DFE R M HHEEREE A~
BEFX -t F. WAL FEHL
TAURIEFEERER

EHTE -THE E BXE

A INIR—UR, 7HOTETAORILDIE 82T, BT
FHER, IR T4t

Bl 8, BhRSBRALRYT4IL A, BREEE

\




RIEIDIEE

/A

B E A FourierB D EE T
s IBIERALES AT LAOBEAEREMIIERZRERLE
s ERFEDERAEDLBELTEETERIE T HFourierZ #
[ AT LEIZBWNTEERY
mLOL, OO DERELGEM(CHER, EFKKE---)
[F8E OREE DO HE A TlEFourierZE#TEAN
> HEBEBDE A
m R
s WD RERICEDIZEFEEDNDE A
n —IXBEHOBREABMOER > N EHGEMDEELRAD




SchwartzD B B %

HER

g(t) &l&, BBV TRAC DEBDEZ () (2

LTERSNDNEHT, MPIELEREERZI IO
IR TIXBREE 9(t) A o(1) IS L THIYE THNDE

@ Ny[4(

t)] EFRFCLY B

IRIZIE T Nolarg(t) + axd2(t)] = a1 Ng[d1(t)] + a2 Ng[¢2(1)]
EHEME : Om(t) = 0 7251 No[om (£)] — 0

B

g(t) [ZFZTZTTIEFERBIZ 9(t) EREELTULBA,

—R%IZ3

EM(EHILERE) ¢ ITHLTEEZEROZNE

[EBNCEITER .
ERXWED R Ng[cb(t)]zf g(t)p(t)dt  (t) :72rEa%



T )LZBE#(Dirac’s distribution)

/A

L

nHEEMICLIER
| sweta =00
n TAMEE () 1F, [R A TERT THAUTEL
‘ mE DZE\NEIERE
LTHLITENKRY]

— BoETILABEBDOER —

/méwﬁzl
S(t) =0 (t0)




— IR IESN=ARREL TOREREE

EBEDOREHDO— LS N=/BEELT
HBEBETEERT H_ENTEDL,

0(t) = lim f,(¢)

n—aoo

0

lim fn(t)o(t)dt = ¢(0)

n—oo
— OO



N

e—0
1 g
(1 :—[Ut YUt —
ety == [Ult+5) - U
im [ (e
1 e/2
— ;Er%)g 8/2gb(t)dt
~ hml-qﬁ(O)e

Vet




/A




SEAE D3

n wt
5(t) = lim

w—oo Tt

WEFETOHIEDEN

lim f,(t)=0 t#0

n—aoo

3| &

TN EITTFE, %’*J\l
2FY (L. SEEED
TERICINEBELRFZETIEGUN,




—

2

sin wt

6(t) = lim DEEHA
w—oo Tl
> sin wt
lim ¢(t)dt
wW—> 00
e t
lim [/ / / Sinw dt]
W— 00 e
€ t — O
i sin w o)t \
w—oo [__ Tt (b(f j:E:FEﬁ( £) & (g,00) IEBNT
, ° sin wt % T%Zﬁb\%
wh_{go gb(O) / . wt at Rlemann—Lebesgue OFHBNEEL L Y
EW w— oo DEEOITIUR
0) lim dr
w—oo [__ . TX —
sin &




/A

Riemann-Lebesgue (JLRX—T) D#EERD

it

B o) A, HBHEM (a,b) T
EHARRES 1 D (4

lim
w—00

a

b

e It (t)dt = 0

Izf2L o, b [ZFRDERH. HHWIERKTH S,

BRI DOMmEEL TIE

lim e 7" =0 (t#0)
lim coswt =0 (t#0)

lim sinwt =0 (¢t #0)

wW—00




Fourierf (sinz)/x DFE4L

/A
N

37 /2
— —j/ df
J/2

=—j(37/2 = 7/2)

— -—j7‘r

00 IS :
sin x 7 = :
- / de = 5 (DELRA ERE C I
0 £Zr 2
EZ
- / -dz JTo
c < |
—To e]y ez e.}y ez \_.‘ »
:/ —ydy—i-/ —dz+/ —jdy+/—dz | Lo ™|=17o
g z o r < I
— —T *
(ro — 0) (r = oc) —jp
z 3m/2 _rocosf+jrgsinf
e e : :
—dz = — . jroe??dd  e— 5 — poedf
/P“ . P /7r/2 7,0639 Jroe€ Z =To€



/A
N

Fourierf (sinz)/x DFE4L

sin &

L /()OO da:zg OHR:E

=
e
l/—_dﬁf

=¥ eyy e? 4 Jy
-7 ]y I'o Z ro JY
— —m
(T’U — 0)
elY — e—JY

o0 )
+5
0 Y
_t edY — =3y
siny =

27
=0 (CIZBLWTERITHOED)

—]dy +/ —dz

(?’ —:~ o<C) —jr

dy —jm  (ro = 0r — o0)

JordanDfE B & IH

t>00Es
/ e*f(2)dz = 0 (r = o)
5




/A

R T-6BEB D E R

L

B K<AWSNEEEHDE

Tl

/ T syt =1
S(t) =0 (t0)

t=0TOL 7R B LO7E T ANEE (1)
2T HHEBEHDERTOEFES

FZ DU DOMEIELLAE

T2

6(t) = Tim fn(t)

/ fu(t)dt =1

lim f,(t) =0 (t#0)

n— oo

BEM?




TEZ=10

(L) +0'(t) bEREMI=THD

: / T Swemd = — /_ T S (bt
—¢'(0)

o0
/

/ 5 (1)t = 0
§(t)=0 (t+#0)




/A

L

FLOSEEHDER

B LTEAOILE. SEMIE—EICEETES
T3 TE x4
/_ S(0)6(1)dt = H(0) 6(t) = lm fu(t)




B2E:
HEHEERL-T—)IEH#




FourierZs #ax¢t

/A

/_ O:O f(t)e 7«tdt
| oo

— F(w)e?*tdw
2T J_ oo
Fourier & #5t DFREC

ft) < F(w)




FourierARYJRNL - TRILF—ARTGRIL

F(w) = Rw) + jX (w) = A(w)e!*)

A(w) :  Fourier AXY kL RIEANY kL
A%(w) : IRILF—ZARYT FL

o
&
||

VRW)? + X (w)?



SBEHDOIERA: f (t) KSEFEDZE

i_ F(w)ejwtdw

2 J' o

— / f(T)e_jde} e?“tdw
2 Jse |

£ / ejw(t—'r)dw] F(r)dr
21 J s L)oo

ﬂ - e’ dw = 0(t) | (rA—vIzT)
2T ) _ o




BERIBEHEROTED LB DR R

O . O
/ Yl = / cos wtdw

Y/
= lim cos wtdw
Q—o0 —0
, [sinwt]Q
= lim
Q—o00 _ 0
o 2sin )t
= lim
Q—o0
sin Ot
= lim 27
Q— o0 7t

= 27wi(t)



FourierZE¥LDEE L B =

/A

L

B f(t) = fr(t)+ /1)

99t — coswt — j sinwt

€

B Flw)=R(w)+jl(w)

[ R(w) = /_ h | [r(t) coswt + fr(t) sinwt]dt

I (w) = —/_OO | fr(t)sinwt — fr(t) coswt|dt

W f*(t) OFourierZ#: F*(—w)




/A

LR DFourierZ

L

B Flw)= /_ f(t)(coswt — jsinwt)dt

i R(w) = /_OO f(t) coswtdt — (BEEE . R(—w) = R(w)

| I(w) = /_00 f(t)sinwtdt — ZHEEE - I(—w) = —I(w)

|:>F(—w) = F*(w)




SEBOEER FREBAD

B f(t) = fe(t)+ fo(t)

- BEHmRS fe() =12
« HEHAS  folt) =




/A

L

B f(t) «— F(w)

(BB %/ E B S &FourierE LD EE EEPDEEFR

= R(w) +jI(w)

fE(t) +— R(w) (B DFourierZE#al£E=ERD H
fo(t) «— jI(w) ZFEIHDFourierZ L EERD H




I
i




fri

FFRIRBOEERES

[] fl(t) — Fl(w)
fg(t) —— FQ(W)

f1(t) * fo(t) «— Fi(w)Fa(w)




/A

S EBOIS

/ et U fi(r fg(t—'r)dT]d
/ fi(r [/ _9“’tf2(t—7)dt] dr
/_ G e [ / O:O o3 o1 — T)dt] dr
Fy(w)

w)Fo(w)

/ | £:(t)]?dt < 00,i=1,2
BHXERDIEFNANZFZILOND




H

R RBDEETRS.

] fl(t) —— Fl(LU)
fg(t) —— FQ(W)

\1
"o

f1(t) f2(t) < Fi(w) * Fa(w)




1L

Parseval?)E

mEsS—ZELT
o0 1 o0
/ @R = 5 / @)




I

HDEEA
/&FQFEQ_CO)EEE IE
/ fi(t) fo(t)e I dt = —/ Fi(y) Fo(w —y)dy

Parseval® &}

MATw=0ERE. yZw ENENZADL

/f1 ) fo(t)dt = —/ Fiy (w) Fy(—

FIZ fo(t) = f1(t) EBSE, Fo(w) = Ff(—w) IEDT

>0 1 ® @)
| 1P =5 [ 1A R

I,




FourierZ #0D X 7Rk
ft) & Fw) {—=p F(t) < 2rf(—w)

BREE . — 2 f(—w)e?*tdw



B B/ FourierZE %

/A

W EE S FourierZ #axt

§(t) <« 1
d™o(t) N
o (Jw)
2
sgn(t) .
HERH Jw
2sinT'w
Pr(t)
T~TO4E R W
6—0052 PR ze— %
o




N

SRE ¥ DFourierZ #11

f(t)

6(t) «— 1

/ S(te 7vtdt = 1

1 [~ -
— 1-e?“%dw = (1)
2m

— 00



N

SREEDFourierZ #12

f(t) 3(t —tg) = eI

F(o)

| 1 Al
N \\d)(c:))

6(t) - 1DRRTT b




TE B DFourierZ #2

T()

1

1 < 216 (w)

0

F(w)

27

t

0

() & F) & F(t) < 2nf(-w) I5801T

F()=6(t), Flw)=1&F3¢&

1 « 270(—w) = 27 (w)




e

C 5% R DFourierZE #2

f(t)

1

el“ot s 21 (w — wo)

(D)

/f(t)
> 1
0

L f(t) o Flw) & F(t) < 2rf(—w) IZTHEWT
f(t)=0(t—a), Flw)=e v &9 B¢

e 7% s 270 (—w — a) = 276 (w + a)

a=—wy & LT, e7¥t s 215(w — wp)



H A B DFourierZE #4

(1) | |

/\JQLf\/\/T

Cos wol <— w[d(w + wo) + 0w — WO)]

- Jwot —Jwot T
FlE e — 7 [6(w — wo) + 6(w + wo)]

2




z \ﬁ
/

X(w) @
| ;
f(t) : l
- \//\\/[\\/ !
0

)]
— Wo
o(w

0) —

0w+ w

J

t +——

0

Sin w

2T
—Jwot T _ E

.(.U()t _e |
_6] 2]

w())]
) — o(w +
6w —




/A

BB DFourierZ #2

1 (30
mf(t)=sgn(t)=4q 0 (t=0)
-1 (t<0)
2
s ZEHLY R(w) =0 sgn(t) ¢ —
Jw

I(w) = -2 /000 f(t) sinwtdt

. m T
= —2 /0 sin wtdt / sinwtdt = lim sin wtdt
JO

|
|
: T—oo /g
:—_2 | T 1 — coswT
W : _Tl—l};o W
: 2 1
Pw)=jlw) == | =

Jw



